

# 爱民义举 大爱无疆

## 鹤壁爱民医院向市慈善总会捐资 10 万元设立慈善惠民爱心救助基金

□晨报记者 范丽丽/文 赵永强/图

2011年8月19日上午，鹤壁慈善惠民爱心基金揭牌仪式在鹤壁市爱民医院五楼会议室举行。会议现场爱民医院院长王爱民向市慈善总会捐赠10万元。鹤壁市慈善总会副会长咎国聚和爱民医院院长王爱民为慈善惠民爱心救助基金揭牌并向患者唐克英、刘晓高、张好信、张红军等送上救助基金。



爱民医院院长王爱民(右)向慈善总会捐助10万元。



鹤壁慈善惠民爱心救助基金揭牌仪式现场。

### 爱心基金的援助对象之一 钜桥镇农民王守江： “我信任爱民医院”

“我就是心里一直过意不去，所以才给他们送了这面锦旗。医院知道我家条件不好不让送，可是我心里真的是过意不去。前段时间我妻子在这儿住院的时候得到了精心的治疗和照顾，还享受了惠民爱心基金的救助，我很感谢爱民医院……”8月19日上午，淇滨区钜桥镇老鸦章村农民王守江激动地对记者说。

据王守江讲述，今年5月份，爱民医院组织医疗队到淇滨区钜桥镇老鸦章村义诊，诊断出妻子患有胆结石，由于当时妻子没有任何不适，所以他们认为检查结果有误，随后他们来到新区另一家医院进行检查。检查结果与爱民医院义诊的结果一致，在详细询问过治疗方法和价格后，最后他们选择了到爱民医院治疗。

为什么要选择到爱民医院治病呢？这位朴实的农民是这样说的：“我问过了，同样的治疗方案在另一家医院要6000多元，而在爱民医院花费在4500元左右，我们在这里实际用去4460元，新农合报销了近两千元，惠民爱心基金救助了四百元，我们实际只用了两千元。省钱是一方面，最主要的是我妻子手术后恢复非常快，术后第三天就能去菜市场转悠了。主治医生王主任的精心照顾让我妻子住院的每一天都很舒心。我妻子的病从发现到治疗再到康复，都得感谢爱民医院……”

据了解，这不是王守江第一次来爱民医院，2009年和2010年因为静脉曲张和十二指肠球炎，他曾两次来爱民医院就诊，对这里的医护人员都很熟悉。

“最初来这儿做静脉曲张手术是慕名而来，找田天才副院长，是田院长亲自给我做的手术。并且这儿的价格相对其他医院便宜，我们是农民，图个实惠。当时就感觉到这家医院的医护人员服务非常好，有需要帮助的地方他们直接就领着你去甚至帮你做。不像某些医院，问护士问题，她们就像是没听见一样不理你。在哪儿都是花钱看病，为什么不让自己心情舒畅的医院呢？”王守江说。

回忆起去年2月份的那次生病经历，他仍记忆犹新，当时他肚疼得不能翻身，不能大口喘气，在村里的医务室输液四天没见好转，后来来新区一家医院做检查说是胃炎，又输液一天还是疼得起不了床。躺到床上边输液边想着来爱民医院试试吧，在爱民医院检查后诊断为十二指肠球炎，开了些口服药，吃了两次药之后，第二天早上疼痛即明显减轻。

这几次的求医经历让王守江对爱民医院产生了深深的信任感，“我信任爱民医院”只是简简单单的一句话，却是对爱民医院工作莫大的认可。我们相信一家医院只要抱有一颗精诚的大爱之心，必将有一位又一位的“王守江”从中获益，这些康复的病人见证着爱民医院的发展与辉煌。

同样是沟通，在这里，特别亲切；同样是服务，在这里，特别温馨；同样是承诺，在这里，行动比患者的期待更快一步。善心催生感动，服务决定形象，爱民医院的慈善义举将会创造更多的感动，走进群众心坎儿里。一步一个温暖的台阶，一步一道感人的风景，使“爱民”的品牌内涵始终与时代的脉搏一起跳动，形成一套独具特色的服务文化。我们有理由相信爱民医院的明天将更加辉煌。

### 爱民医院院长王爱民：药品治病 服务医心 慈善惠民

“爱民医院的稳步发展首先得感谢政府的支持，爱民医院初期运营是非常艰难的。近几年，我们的事业在稳步发展，我们要响应国家改善贫困人口医疗卫生条件的号召，回报社会，于是我们医院决定投身到慈善事业中去，与市慈善总会联合设立鹤壁慈善惠民爱心救助基金。”爱民医院院长王爱民说。

据悉，爱民医院将第一笔10万元捐赠给鹤壁市慈善总会设立鹤壁慈善惠民爱心救助基金。同时，今后不断的分批分额资金将投入慈善惠民爱心救助基金中，由市慈善总会监管，专款专用，在爱民医院院内设有慈善总会办公室，实现医院与市慈善总会联网对接。

鹤壁慈善惠民爱心救助基金是城镇职工(居民)、新型农村合作医疗的补充形式，援助对象为：五保老人、孤儿、残疾人、军属、烈属、伤残人员、退役军人、特困家庭、低保户、失业人员、特困大学生。救援对象可以享受有爱民医院提供的包括免费健康体检、免挂号费、咨询费及各项疾病的救助金援助等。鹤壁慈善惠民爱心救助基金咨询电话为：0392-3326120。

据了解，爱民医院建院8年来，一直热衷于各种社会公益事业，2010年，由市妇联、鹤壁日报社、鹤壁爱民医院联合举办了“爱民医院杯”首届感动鹤壁“十佳母亲”“优秀母亲”评选活动，爱民医院为“特别母亲”永久提供所有检查项目免费的优惠。“感恩父亲节，关爱出租车司机健康工程”活动中，为在高考期间免费接送高考生的“爱心出租车司机”提供免费健康体检套餐，并向出租车司机朋友赠送礼品，对普查出疾病的患者一律限价治疗；向市民免费发放价值1000元的“爱心医疗援助卡”。医院希望援助工程能惠及有需要的人，让他们从公



爱民医院院长王爱民

益活动中切实得到好处，帮助他们解决实实在在的困难。手持爱心医疗援助卡参加体检活动的，无论是充满活力的年轻人，还是退休的老人，在医院工作人员体贴入微的服务中，都能感受到来自爱民医院的关怀。浚县的顾女士感叹：“去过好多家医院，爱民医院让我最感动。”

“过去患者看病是‘求医’，现在看病是享受医疗‘服务’，药物治疗身体上的疾病，服务为患者及其亲属扫除心灵的阴霾。作为一家民营医院，我们要不断提高服务水平、对病人如亲人，用合理的价格、高档次的服务去赢得患者的信赖。”爱民医院院长王爱民说。

家庭式的病房，亲情化的服务，一系列惠民政策，让患者带着期望而来，带着满意与喜悦而归。正因如此，鹤壁市这家“让老百姓信赖”的医院，赢得了特别的人气。在短短的八年时间里，由原来的年门诊量三千多人(次)，到目前的年门诊量三万多人(次)，小医院实现了跨越发展。

### 市慈善总会副会长咎国聚： 爱民惠民为健康 善心善举暖心房

“慈善惠民爱心救助基金的设立，主要是面向全市孤、老、残、烈军属、城乡低保人群和特困群体，这些人群中的患者只要在本院治疗都会得到救助，这是鹤壁爱民医院救死扶伤、爱心奉献的高尚行动，也是慈心为民、善行医德的优良品德。”鹤壁市慈善总会副会长咎国聚说。

市慈善总会设立的小额冠名基金项目，分单位和个人两种形式。个人冠名基金每个月最低捐助10元，每年120元，由捐助者确定捐助对象，比如说可以自行选择救助大学生或是贫困儿童或者其他；单位冠名基金最低捐助100元，任何单位都可以设立冠名基金，慈善总会充分尊重捐助单位意愿使用救助金，爱民医院是我市首家设置小额冠名基金的单位。

“慈善事业是崇高的人道主义事业，是充满爱心、充满激情的光荣事业。做慈善不要想



市慈善总会副会长咎国聚

从老百姓手中得到什么好处，我们郭会长反复说，要像爱护眼睛一样爱护慈善的名目，要像管理党费一样管理慈善的每一分钱，要像关心亲人一样关心每一个特困者。”咎国聚说。

实力铸就品牌，爱心树立典范。创建于2003年的市爱民医院已走过8年历程，这8年，经过爱民医院领导及全体员工奋力拼搏，获得了无数荣誉和骄人的业绩，现已成为一所集医疗、预防、保健为一体，以生殖健康和不孕不育为特色的微创技术型专科医院，设有不孕不育科、微创妇科、微创外科、泌尿外科、消化内科、中医内科、中医皮肤科、中医骨伤科等特色专科。先后引进了彩超、大型X线机、宫腔镜、腹腔镜、气电切镜、阴道镜、膀胱镜、碳14呼气检测仪等，化验设备齐全，手术室能做各种手术。

爱民医院始终坚持以患者需求为导向，秉承“办医为民、兴医扶民、平价惠民”的办院宗旨，“用爱拥抱每一天，用心感动每个人，病人至上、真诚关爱”的核心价值观，为患者提供细致周到的服务，演绎了许多精彩感人的故事。

此次为鹤壁市慈善总会捐资10万元，设立惠民爱心救助专项基金，将有一大批来爱民医院看病的患者得到市慈善总会惠民爱心救助专项基金的救助。爱民医院购进目前较为先进的乳腺钼靶机与运用妇科TCT宫颈筛查，让女性两癌筛查诊疗水平迈上新台阶。



鹤壁市慈善总会副会长咎国聚(左)、爱民医院院长王爱民(右)为慈善惠民爱心救助基金揭牌。



市慈善总会副会长咎国聚和爱民医院院长王爱民向患者唐克英、刘晓高、张好信、张红军等送上救助基金。